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清瀬市長

　11月２日、大変な【苦楽】を味
わいました。朝４時頃、昨年6月
に約７時間の手術をした盲腸周辺
が痛くなって目が覚めました。い
つもはそのまま回復していたので
すが、時間とともに少しずつ痛み
が強くなっていきました。救急車
を呼ぼうかなとも思いましたが、
我慢しようと覚悟を決めました。
　その日の仕事を終え、医院に行
きました。血圧を測定し、採血し
たあと、痛み止めの注射と薬を飲
みました。10分後くらいには痛
みがとれていき、幸せ感が心に広
がっていきました。痛みを少しも
感じない、まさに清瀬讃歌1番の

「やさしさが この身を包む」感じ
となりました。とてもゆったりと
して幸せな気持ちになって、改め
てその日の東京新聞の朝刊をみる
と、『京王線刺傷容疑者供述　背
景に死刑願望か』とありました。

「仕事で失敗し、友人関係もうま
くいかず死にたかった。自分じゃ
死ねず、死刑になるしかないと思
った」と供述があり、容疑者は愛
や苦悩からかけ離れた人生を生き

てきたから17人もの人に重軽傷
を負わせるに至ったのではないか

と思いました。

　私には、小学校5年生のときに
お医者さんに直接「この子は心臓

が悪くて２０歳まで生きられませ
ん」と聞かされ、その歳に近づく

につれ、いっそ死んだ方が楽にな

るのではとの思いが強くなった経

験がありますが、「私が死んだら

親が悲しむ。死んじゃだめだ」と

いう思いがその気持ちに歯止めを

かけました。私に対する親の愛が

本物、真実だったからです。

　また、小学校２年生のとき、お
しっこを漏らしてしまい、1年間
くらいたくさんの子からからかわ

れてしまった経験もあります。

　このように、私にはいくつもの

いじめられた経験や笑われた経験

といったマイナス体験があります。

　スポーツクラブの創業者の関係

で所沢市水泳連盟の理事長になっ

た43歳くらいのときのことです。
子どもの頃は心臓に問題があり、

水泳の授業は全部見学だったの

で、そのとき、人生で初めて水泳

大会に出場しました。小学校5年
生5人と泳ぎました。子どもたち
は全員ゴールに着いていました

が、私は息継ぎがうまくいかず、

２０㍍くらいで突っ立てしまいま
した。失敗してしまいましたが、

自分のなかで手ごたえを感じまし

た。このようにマイナス体験から

手ごたえを感じるように、マイナ

ス体験も豊かな生活を送るための

糧となるに違いないと思います。

　今後、人工知能やロボットが主

流となる世界のなかでも真実の愛

に触れ、さまざまな経験をしてい

くことの大切さを電車の事件をみ

て改めて考えさせられました。

　清瀬は、亡国病の結核と闘った

真実の愛のまちですから、先人た

ちへの感謝の気持ちを大切にして

優しさで包んでいきましょう！

（評）「日焼け」も子どもたちが大好きな夏の季語。よく、水泳のゴーグルの
あとがパンダのようだという日焼けの見た目の句があるが、この句は体感
でそのことを伝えたのが良い。冒頭の「あっ」も効果的。

あっいたいお風呂で気付く日焼けあと 東星学園小５年　小
こばやし

林茉
ま お

央

ぷんぷんとスイカのにおいありのれつ 　　十小 5 年　相
あいはら

原音
お と か

花
（評）あるよね、こういう情景。庭に落ちたスイカのかけら。ちょっと腐って
くるとすごく匂いがする。ふと見ると、それを目指して続々とアリの大行
列！　スイカもアリも季語だが、驚きの分、アリが主季語かな。

へそまげてみどりのきゅうりどうしたの 六小４年　山
やまもと

本千
ち え み

愛美
（評）お店に並んでいるきゅうりではなく、畑でなっているのを見て出来た
一句だよね、多分。その観察眼に一票。ふだん見なれない曲がったきゅ
うりを見て、どうしたの、へそまげたの、という感想も俳句的。

選評＝石田波郷俳句大会実行委員会・谷村鯛夢
※�今回の俳句は「第12回石田波郷俳句大会」ジ
ュニアの部から。学年は大会時。

清瀬清瀬

清 瀬 市 議 会 第  4 回 定 例 会 開 会

　令和3年清瀬市議会第4回定例会は、11月30日㈫から下表のと
おり開会予定です。 問議会事務局議事係☎042-497-2５６7

月 日 時間 内容
11 30㈫ 午前10時～ 本会議(初日)

12

2㈭
午前10時～ 本会議(一般質問)3㈮

6㈪
8㈬ 午前10時～ 総務文教常任委員会
9㈭ 午前10時～ 福祉保健常任委員会

10㈮ 午前10時～ 建設環境常任委員会
午後2時～ 議会運営委員会

17㈮ 午前10時～ 本会議(最終日)

119番通報は落ち着いて正しく伝えよう

　市内で119番通報をすると、立
川市の災害救急情報センターにつ
ながり、そこから災害現場に近い
消防隊や救急隊に出場が指令され
ます（携帯電話で通報する場合は
場所によって埼玉県の消防本部に
つながることがあります）。
��消防隊や救急隊が迅速に災害現
場や救急現場に到着するために
は、住所や災害の内容などの正し
い通報が必要です。
◆携帯電話で通報する場合の注意
　点
　携帯電話からの通報では、通報
者が今いる場所が分からない場合

があり、消防車や救
急車が向かう住所の
特定に時間がかかる
場合があります。
��携帯電話からの通報で住所がわ
からないときは、付近のお店で住
所を聞いたり、近くにある著名な
建物や交差点名などの目標物を伝
えたり、地図アプリで現在地を検
索したりする方法があります。ま
た、自動販売機、電柱、建物の外
壁、お店のレシートなどに住所が
記載されていますので有効に活用
しましょう。�
問清瀬消防署☎042-491-0119

コミュニティプラザひまわりで
マイナンバーカードマイナンバーカード申請支援を行います！

　マイナンバーカードをお気軽に
取得していただくために、市職員
がマイナンバーカード用の顔写真
をタブレットで撮影（無料）し、
申請手続きの支援を行います。
 【実施期間および受付時間】12月1
日㈬～3日㈮午前10時～正午、午
後1時～4時 場コミュニティプラ
ザひまわり 持個人番号カード交
付申請書兼電子証明書発行申請書
（個人番号通知カードを切り離し
た残り部分または市や国で発行し
た申請書）
※申請書などを所有し
ていない場合やご不明
な点は、事前にご相談
ください。

【注意事項】
○必ず本人が来所してください。
　その場で顔写真を撮影するため
　代理人は不可です。
○カード作成は申請から約1か月
　程度かかります。
○カードのお受け取りは、市役所
　本庁舎に必ず本人が来庁してく
　ださい。
○感染症予防のため、人数を制限
　する場合がありますのでご理解
　ください。開始日に集中するこ
　とのないよう、分散した来所に
　ご協力お願いします。
  問市民課住民係☎042-497-2037

　

スプレー缶が爆発して火災が起きたごみ

　市ではスプレー缶等（スプレー
缶、ガスボンベ、ライター等）の
無料収集を行っています。
　しかし、中には不燃ごみの指定
収集袋にスプレー缶等が他のごみ
と混ざって排出されている状況が
見られます。
　市の中間処理施設である柳泉園
組合では、不燃ごみに混入してい
る不適合物を手選別で除去してい
ますが、混入量が多いことに加え、
それらに起因する火災や爆発事故
が発生しており、収集運搬作業や
処理作業において支障をきたす事
態となっています。
　中身の入ったスプレー缶等は穴
を開けずに、環境課ごみ減量推進
係清掃事務所（下宿2-５５3）までお
持ちください。

　また、中身のないものに関して
は不燃ごみの収集曜日に透明また
は半透明の袋に危険のきと記載し
て出してください。
　皆さまのご理解ご協力により火
災や爆発事故を防ぐことになりま
すので、正しい分別排出をお願い
します�。
問環境課ごみ減量推進係☎042-
493-37５0

他のものと一緒に出すと火災事故の原因になります

　中身を使い切り、「き」と書いた透明または半透明の袋に入れ、不燃ごみの収
集日に出してください。どうしても残ってしまった場合は、環境課ごみ減量推進
係（清掃事務所：下宿2-５５3）までお持ちください。

スプレー缶等を正しくお出しください


